



清出安全通道 解决高空危险

多社区集中力量为居民群众办好事、办实事

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王琪 王柳茜 胡慧华 于洋)清理淤泥积水、解决摇晃烟囱……一直以来,我区多街道社区始终把人民的利益作为最大责任,把为人民服务的宗旨作为最大目标,居民的急难愁盼、安危冷暖始终是社区努力的方向,集中力量为居民群众办好事、办实事,不断提高居民群众的幸福感和安全感。

因连降数场大雨,毓璜顶街道黄山北社区文化十一巷21号楼前不同程度地出现积水、淤泥等现象。为保障居民安全出行,社区党委迅速行动,开展雨后环境卫生应急处置工作,扫清障碍,确保道路安全畅通。社区公益岗的同志身先士卒,穿上雨鞋,拿着扫帚等清理工具冒雨进行打捞清

理,保障排水畅通、环境清洁。在道路积水较浅路段,采用人工方式利用扫帚、铁锹等工具,将道路积水清扫至下水道口或铲到绿化带内。同时,社区网格员对房前屋后进行清扫,全面清理路障、排清淤泥积水、转运垃圾杂物,经过一上午的辛勤工作,雨后路面变得干净整洁。在大家的共同努力下,该楼前积水得到集中清理,深受居民好评。

前不久,前进路社区居民网格群中有一条消息:“网格员,我们这里废弃的烟囱昨晚上被大风刮得摇晃,有安全隐患,你来给看一下吧。”第八网格网格员收到群众诉求之后,立刻作出回应,并到达问题现场,实地查看情况。在问题现场发现三根废弃烟囱受大风影响

而松动,在风的作用下不停晃动,极易成为高空坠落物,给社区居民造成安全隐患。网格员发现问题后,及时上报。社区书记第一时间到达现场,并联系相关责任单位落实该废弃烟囱所属产权人。通过走访得知,此处烟囱为之前圣凯大厦门头房租户安装,用于饭店排烟,现租户早已停止租用,烟囱也已停止使用,年久失修,现已废弃。经多方了解,确认该烟囱无产权人后,社区书记将问题反馈至街道综合行政执法中队,执法中队立刻协调人力物力,并进行相关流程申请。期间,社区网格员每天定点现场查看烟囱状态,以便发生险情能够及时处理。不久,街道综合行政执法中队联合前进路社区对废旧烟囱进行拆除作业,社区工作人员在现场及时疏通车辆和人员,维护现场秩序。周围居民得知废弃烟囱被清除后,纷纷为社区工作者“点赞”。

“烦扰居民5个月的污水渗漏问题终于解决了,万华社区太给力了!”家住万华社区福庆街的居

民们交相称赞道。原来,因福庆街11单元居民楼通往化粪池的污水管道破裂,导致污水外溢到地面上,影响市容环境和市民通行。接到群众反映后,网格员立即至现场查看,了解具体破损位置以及详细维修事宜。万华社区书记与办事处、住建部门以及祥和房管所多次咨询了解,由于管道破损点位于楼体主管道处,需管道受益业主共同负责。社区多次与业主协商解决方案,但效果甚微。万华社区党委多次研讨决定转换思路,紧抓城市排水服务中心对福庆街主管道施工的契机,两日后,社区书记与城市排水服务中心施工员张师傅在福庆街11单元污水渗漏现场面对面协商,请专业施工人员帮忙查看管道破损情况、制定维修方案。在万华社区党委、城市排水服务中心施工员张师傅、楼栋长和福庆街11单元所有业主的共同努力下,福庆街11单元破损的污水管道终于维修完毕,周边道路也恢复了昔日的洁净、通畅。

黄山南社区爱心人士赠送“暖心瓜”

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 周龙)8月15日下午,黄山南社区的爱心居民孟惠琴大姐为常年坚守在防火、灭火救援第一线的消防队员和辛勤工作在环卫一线上的工人师傅送去来自新疆的3000斤哈密瓜。

孟大姐说,之所以做这次公益活动,是出于对消防队员的崇高敬意。她表示,每次特大灾害现场,总能看到消防队员不辞辛苦奔忙的身影。环卫工人干最脏最累的活,他们都是值得尊敬的人。同时也希望借此次公益活动,感谢他们为创造干净整洁的人居环境以及保卫人民生命财产安全所付出的努力!

烟台消防支队大海阳消防站站长对孟大姐的关心和支持深表感谢,他表示,今后将继续带领队员强化训练,不断提高消防救援本领,提升快速应急能力,更好地服务于民,不辜负人民群众的关爱与厚望,以更加饱满的精神状态、更加扎实的工作作风,投入到防火监督、灭火救援中去。

烟台小红帽物业管理有限公司相关负责人代表所有环卫工人感谢孟大姐对环卫工人的关爱,表示将第一时间把哈密瓜分发到环卫一线工人手中,并鼓励大家一定好好工作,以实际行动为烟台、为芝罘的洁、净、美贡献力量。



德新社区开展职业体验活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 于斐斐 摄影报道)为关注儿童的眼健康,提高家长们对儿童眼科知识的认识,近日,德新社区联合烟台爱尔眼科志愿服务队开展“睛”彩缤纷“我是眼科小医生”职业体验课堂。

活动伊始,小朋友们换上“白大褂”变身“小医生”,探索眼科奥秘。眼睛知识课堂、中医穴位探索、验光实践操作和免费视力检查,各个环节设计巧妙,体验感丰富。孩子们在开心玩耍的同时,认识了眼睛的基本结构、了解了近视的成因,学习了预防近视的方法和技巧等。

爱眼护眼始于心,科学用眼践于行。课堂上医生为孩子和家长演示并讲解儿童眼健康的重要性,让孩子了解为什么儿童眼健康对孩子的发展和学习至关重要、儿童常见眼病和问题,学习有关儿童常见眼病和问题的知识、如何保护儿童的视力、了解儿童眼科检查的时机、方法和目的等。

活动中,眼科大夫还为社区儿童进行眼睛健康检测,并运用专业知识与家长讲解数据,强调要对孩子负责,加强对视力的重视。之后孩子和家长互换角色,孩子们有模有样地为家长做检查,小朋友之间也相互完成一次视力检查和眼光检查,有效增强“小医生”们的工作技能和实践能



力,大家用实际行动解锁用眼护眼的满满“干货”,更好地帮助孩子们了解爱眼护眼小知识,在愉快的暑假中,不再沉溺于电子产品,养成科学用眼的习惯。同时,让家长深刻意识到,拥有健康的

视力对孩子的未来有着至关重要的作用,时刻督促孩子们养成良好的习惯,健康合理用眼,为孩子们的健康成长保驾护航。

群众的需求在哪里,工作就延伸到哪里。下一步,德新社区将继

续坚持以居民为中心的发展思想,持续提升党建引领基层治理服务能力,深化“我为群众办实事”,不断织牢织密“一老一小”保障网,努力打造多方参与、社区共治、社会共融的基层治理现代化典范。

航院社区军训课堂 赓续红色精神

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王楠)近日,航院社区组织开展军事夏令营活动,邀请教官带领青少年们学习军事实操和军旅文化。

活动中,在教官的指导下,青少年们认真学习立正、稍息、敬礼、蹲下、齐步走、正步走、跑步走、站军姿等基础训练,并学唱军歌。参加军事技能训练、军事理论课教学以及军事训练等活动,能够激发青少年们的爱国热情,提高思想政治觉悟和国防安全意识,同时增强青少年们的责任感与使命感。军事训练需要参训者按要求完成相关任务,这让参与的青少年们能够迅速拉近彼此之间的距离,增强青少年们的组织纪律观念,培养团队意识。

通过前几届夏令营的经验以及诸多实证调查研究表明:军事训练确实增进了参训者之间的友谊,让参训者更加团结、互助,也有助于孩子们培养自强不息、严格自律的好品德。

兴港社区开展 秋季养生知识讲座

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 李瑶)为提高社区居民预防疾病的意识和能力,普及秋季养生健康知识,近日,兴港社区开展关于《秋季养生》的健康知识讲座。

活动中,宣讲员针对“添秋膘”这一习俗进行详细讲解,劝导居民朋友“添秋膘”不能添得过量,尤其是高血压、高血糖的患者一定要注意清淡饮食,要少油少盐少糖,这是健康饮食的根本,也要切忌暴饮暴食,以免引起胃肠道不适,造成消化不良。另外,建议居民入秋以后要定期量血压、测血糖,监控好血压和血糖,做到对自己的身体负责,并适当增加运动量。

讲座结束后,宣讲员还热心地为居民答疑,居民们非常喜欢这次活动,希望社区以后能经常开展此类活动。

通伸街道举办惠民文艺晚会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孔春园)为激发干部群众爱党、爱国、爱家的热情,以更加饱满的精神投入到通伸街道建设发展中去,近日,通伸街道在吾悦广场举办“不忘来时路 奋进新征程”——“艺韵芝罘”文化进万家文艺志愿团队展演暨2023年惠民文艺晚会。

晚会开始前,播放“精致和谐品质通伸”街道宣传片,将街道近年来的工作成效进行全面展示。今年以来,在区委、区政府的坚强领导下,在区直各部门、市区“双报



有力的诗朗诵、激昂澎湃的音乐快板、魔术表演、杂技表演……精彩绝伦,最后晚会在舞蹈《喜气洋洋》的欢乐氛围中落下帷幕。

此次文化活动,充分展示了通伸街道机关、社区干部昂扬奋进的精神面貌,满足辖区群众对美好文

化生活的需求期待,激发广大党员群众积极向上的生活热情。下步,通伸街道将以更加饱满的斗志、更加拼搏的姿态,全力以赴、积极进取,推动工作持续向精细、精致、品质突破发展,向更高层次跨越赶超。